Zápis

ze zasedání obecního zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 7. 12. 2000

Program:

1.
Zahájení

2.
Žádost o pronájem dílny

3.
Žádost o upřesnění hranice pozemku 507/2

4.
Informace o Lesním družstvu

5.
Informace o nájmu budovy bývalé školy

6.
Ostatní

Ad 2.
Pan Bohuslav Marek, bytem Bissatova 9, Třebíč  žádá o pronájem budovy za kulturním domem za účelem skladu materiálu. Obecní zastupitelstvo souhlasí s pronájmem a stanovuje nájemné 1000 Kč/měsíc. Občané mohou v zákonné lhůtě 30 dní vznést připomínky.

Ad 3.
Pan Zbyněk Zedníček žádá o uznání historické hranice jeho pozemku 507/2 a obecní cesty, poněvadž došlo ke zjištění rozdílu mezi skutečností a katastrální mapou. Obecní zastupitelstvo vydá své souhlasné stanovisko až po zjištění hranice na opačné straně obecní cesty.

Ad 4.
V součastné době probíhá navrácení 497 ha obecních lesů 10 obcím. Obec Kamenná vlastní podíl cca 5 % tj. asi 25 ha. V katastru Kamenné a Klementic je asi 40 ha „družstevních“ lesů. Tři obce žádají o navrácení lesů a samostatné hospodaření, ostatních 7 obcí (včetně Kamenné) hodlá hospodařit společně. Do vyřešení situace se v lesích nebude provádět žádná těžba, pouze udržovací zásahy.

Ad 5.
Pí. Růžičková ústně oznámila, že hodlá do dubna roku 2001 uzavřít restauraci. Obecní zastupitelstvo nesouhlasí s uzavřením restaurace. Pokud bude restaurace skutečně uzavřena, bude ze strany obce ihned dána výpověď z nájmu. Společně s tímto bude nabídnuto provozování restaurace jinému nájemci.

Ad 6.
Obecní úřad zakoupil petardy a ohňostroj a zve všechny občany Kamenné a Klementic  na novoroční setkání 1.1. roku 2001 v 0,30 hodin na návsi v Kamenné, kde bude přivítáno nové tisíciletí.


Obecní zastupitelstvo požádá kronikáře pí. Alenu Nováčkovu o předložení konceptu zápisu do kroniky za rok 2000. 

účast na zasedání :

Vítězslava Čechová, Stanislav Rouš, Ladislav Eichler,

Jaromír Hort, Jan Dvořák, Jiří Mrňa, Aleš Adam

Přítomen:


pí. Alena Balíková, p. Zbyněk Zedníček

Zapsal :


Ladislav Eichler  v.r

Starosta :


Stanislav Rouš  v.r.

