Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 7.3. 2002



Program :

1.
Zahájení

2.
Vzájemná výměna pozemků

3.   Plynofikace obce

4.   Žádost Mysliveckého sdružení Kamenná o vybudování malé vodní plochy

5.   Valná hromada Sdružení pro plynofikaci Budišovska


6.   Lesy


7.   Nájem budovy býv. školy


8.   Ostatní

Ad 2.
Obecní zastupitelstvo souhlasí s vzájemnou výměnou pozemku v majetku obce p.č. 995 a pozemku v majetku pí. Duranové p.č. 61/6.

Ad 3.
Mysliveckého sdružení Kamenná navrhuje vybudování malé vodní plochy na obecním pozemku "ve žlíbku u bažantnice." Obecní zastupitelstvo souhlasí se zahájením průzkumných prací.

Ad 4.
Dnes 7.3. 2002 proběhlo jednání u technického dozoru akce p. Junga z firmy Investing za účasti zástupce firmy TTS, která bude jako generální dodavatel akci zajišťovat. Dne 14.3. proběhne předání staveniště firmě TTS. Dle předběžného harmonogramu začnou v obci zemní práce vč. pokládky plynového potrubí již v 2. polovině března, ukončení zemních prací v obci bude cca v červenci 2002. Pak budou provedeny přivaděče Mihoukovice-Kamenná a Kamenná-Klementice. Vlastní Klementice by měli být zřejmě provedeny též v první etapě prací. Obecní zastupitelstvo žádá občany, aby si začali ihned bez prodlevy zhotovovat základy pro skříňky a následně postavit vlastní skříňky pro hlavní uzávěr plynu.

Ad5.
Dnes 7.3. 2002 proběhla ve Valdíkově valná hromada Sdružení pro plynofikaci Budušovska. Byl zhodnocen průběh prací a konstatováno, že poslední 3 obce sdružení (Kamenná vč. Klementic, Vlčatín a Hroznatín) budou plynofikovány v tomto roce. Zbylých 9 obcí je již plynofikováno. Je zažádáno  na Státním fondu životního prostředí o zvýšení dotace o 7,5 milionu Kč.

Ad 6.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo o vytěžení cca 20 stromů napadených kůrovcem a prodeji vytěžené dřevní hmoty. Výtěžek bude použit na nové zalesnění.

Ad 7.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo snížit dodatkem k nájemní smlouvě roční nájem pro rok 2002 v budově býv. školy na částku 1000 Kč, a to z důvodu dodávky stavebních prací nájemníkem.  

Ad 8.
V měsíci březnu proběhne veřejná schůze s občany ve věci nové vyhlášky o shromažďování a sběru komunálního odpadu ... a ve věci plynofikace obce. Budou též předloženy kroniky obce.

zapsal :

Ladislav Eichler

účast na zasedání :
Jaromír Hort, Aleš Adam, Jiří Mrňa, Stanislav Rouš, Jan Dvořák, 

Ladislav Eichler

Omluvena :

Čechová Vítězslava

Starosta obce :

Stanislav Rouš v.r.

