Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 4.4. 2002



Program :

1.
Zahájení

2.
Žádost o konání letního tábora na obecním pozemku

3.   Žádost o vyjádření k stavbě chaty

4. Žádost obcí Hodov a Číměř o vyjádření k žádosti o dotaci z programu SAPARD v rámci sdružení mikroregionu Horácko

5. Plynofikace


6.   Přijetí zaměstnance


7.   Ostatní

Ad 2.

Junácké středisko Šlapanice žádá Obec Kamennou o povolení ke konání letního dětského tábora na louce u řeky Oslavy v termínu červenec 2002. Obecní zastupitelstvo souhlasí s uspořádáním tábora pod podmínkou dodržování pokynů uživatele pozemku (Zemědšlské družstvo Budišov) a písemného souhlasu uživatele honitby t.j. Mysliveckého sdružení Kamenná.

Ad 3.

Manželé Liškovi, bytem Velké Meziříčí, ul. Poštovní, žádají o vyjádření k stavbě chaty na svém pozemku p.č. 776/3 u řeky Oslavy. Obecní zastupitelstvo nemá připomínek k stavbě rekreační chaty na uvedeném pozemku.

Ad 4.
Obecní zastupitelstvo souhlasí s uzavřením smlouvy pro projekty nadstavba školy v hodově a rekonstrukce KD v Číměři v rámci rozvojové strategie mikroregionu Horácko.

Ad 5.
Pan Adam a Rouš seznámili přítomné s průběhem plynofikace obce. Bude vyvoláno jednání (v příštím týdnu) ve věci přípoloži chráničky pro multifunkční síť a pravidelných kontrolních dnech.

Ad 6.
Obecní zastupitelstvo souhlasí s přijetím zaměstnance pana Viléma Baránka. Tento pracovník bude provádět údržbu obecního majetku.

Ad 7.
Byla vznešena připomínka občanů na volné pobíhání některých psů a domácí drůbeže. Konkrétní občané, majitelé zvířat, budou vyzváni k sjednání nápravy.

zapsal :

Ladislav Eichler

účast na zasedání :
Jaromír Hort, Aleš Adam, Jiří Mrňa, Stanislav Rouš, Jan Dvořák, 

 Ladislav Eichler, Čechová Vítězslava

přítomna : 

Alena Balíková – účetní

starosta obce :

Stanislav Rouš, v.r.

