Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 2.1. 2003

Program:
1.   Zahájení

2. Příprava rozpočtu na rok 2003

3. Knihovna

4. Žádost Oblastní Charity o příspěvek

5. Dohoda o pronájmu honitby

6. Kontejnery na papír

7. Přijetí zaměstnance obce

8. Zdravotně výchovná probírka stromů

9. Ostatní

Ad 2.
Obecní zastupitelstvo si stanovilo v rámci finančních možností priority pro obecní rozpočet na rok 2003: střecha na kulturním domě, částečná oprava místních komunikací, autobusová zastávka ve směru od Třebíče, prodloužení veřejné kanalizace u novostaveb, údržba koupaliště. Návrh rozpočtu bude zveřejněn v příloze tohoto zápisu.

Ad 3.
Starosta pan Rouš provedl registraci Místní knihovny u Ministerstva kultury ČR. Obecní zastupitelstvo schválilo knihovní řád a ceník služeb a sankcí – viz příloha tohoto zápisu.

Ad 4.
Oblastní Charita Třebíč žádá o finanční příspěvek z obecního rozpočtu. Zastupitelstvo souhlasí s příspěvkem 2000 Kč.

Ad 5.
Honební společnost Budišov požádala Obec Kamennou jako majitele 14,23 ha lesních pozemků v k.ú. Budišov – Holeje o přičlenění pozemků do honitky Budišov. Zastupitelstvo souhlasí s pronájmem uvedených pozemků á 1 Kč/ha/rok.

Ad 6.
Starosta projedná se svozovou firmou možnost přistavení kontejnerů na papír (do Kamenné i Klementic) a i podmínky kontejneru na směsný plast.

Ad 7.
Obecní zastupitelstvo projednalo možnost přijetí zaměstnance na zimní údržbu části obecních komunikací (dohoda o provedení práce) a následně od jara na plný úvazek (údržba lesních pozemků, sečení atd.). 

Ad 8.
Zastupitelstvo rozhodlo, že bude provedena zdravotní a výchovná probírka vybraných 

stromů na pozemcích ve vlastnictví obce. Probírka bude provedena v období vegetačního klidu leden – únor dle §8 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb. V jarních měsících bude provedena výsadba nové zeleně.

Ad 9.
Pan Adam kontaktoval firmu KM Beta ve věci opravy střechy na kulturním domě. Zástupce firmy přijede na osobní jednání a informuje obec i o možnosti financování této akce.

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová , Ladislav Eichler, Josef Rouš

Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš,

Starosta:

Stanislav Rouš

