Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 3. 7. 2003

Program:
1.   Zahájení

2. Stížnost občanů Klementic – nadměrný výskyt včel

3. Výměna střešní krytiny na kulturním domě

4. Autobusová zastávka

5. Budování rybníčku

6. Sousedské posezení

7. Žádost o letní táboření 

8. Různé

Ad 2.

Majitel rekreační chalupy čp. 9 v Klementicích ing. Hadaš požádal obec Kamennou o pomoc při řešení problému nadměrného výskytu včel, které jsou chovány na pozemku pana Luboše Holubáře. Následně předložili stížnost v téže věci majitelé sedmi sousedních nemovitostí. Starosta obce provedl dne 21. 6. 2003 projednání stížnosti s chovatelem včel panem Kulíškem. Ten přislíbil podstatnou redukci počtu včelstev po dokončení snůšky (tj. cca po 15. srpnu 2003) a zvýšení plotu, aby se zamezilo pohybu včel při zemi.

Ad 3.
Dne 1. 7. 2003 nastoupila firma Střechařství Mrňa Ptáčov na výměnu střešní krytiny. Práce budou dokončeny do 31.7. 2003. Byla podepsána smlouva.

Ad 4.
Započaly práce na vybudování autobusové zastávky v Kamenné. Práce budou prováděny svépomocí obecními zaměstnanci. Obrubníky a dlažba budou použity z místního kamenolomu.

Ad 5.
Obec Kamenná objednala provedení inženýrsko-geologického posouzení vhodnosti lokality pro vybudování rybníčku, které iniciovalo místní myslivecké sdružení. Myslivecké sdružení Kamenná bude písemně vyrozuměno se stanoviskem obecního zastupitelstva v uvedené věci dokončení díla.

Ad 6.
V pátek 1. 8. 2003 proběhne na koupališti sousedské posezení. Náklady na hudbu uhradí obec, organizaci akce zajistí místní sbor dobrovolných hasičů.

Ad 7.
Ing. Svobodová z Vysoké školy lesnické a zemědělské z Brna žádá o možnost táboření na některém obecním pozemku v Kamenné v letním období 2003. Obecní zastupitelstvo souhlasí s tábořením při splnění daných podmínek. 

Ad 8.
V sobotu 5. července od 19.00 hodin proběhne na koupališti opékání masa. Akci zajišťuje Sbor dobrovolných hasičů Kamenná.

Obecní zastupitelstvo upozorňuje občany, že je zakázáno ukládat jakýkoliv odpad v lokalitě „Šebkův žlíbek.“ Obec bude zajišťovat přistavování kontejneru na odpady v dostatečných intervalech.

Upozorňujeme občany, že do 31. 8. 2003 je nutno uhradit poplatek za systém svozu komunálního odpadu ve výši 300 Kč/osobu či rekreační objekt.

Byla vznesena připomínka na opravu - obnovu dopravního značení (Klementice – omezená rychlost, Kamenná – vedlejší silnice)

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová , Ladislav Eichler, Josef Rouš

Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš.

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce, J. Holubář, L. Kříž, p. Pilař

Starosta:

Stanislav Rouš

