Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 2. 10. 2003

Program:
1.   Zahájení

2. Plynofikace

3. Přírodní vodní plocha

4. Práce na potoce

5. Příspěvek na provoz ZŠ Budišov

6. Kontrola vidimace a legalizace

7. Krádež v kanceláři obecního úřadu

8. Úhrada poplatku za systém svizu komunálního odpadu

9. Koupě pozemku v k. ú. Klementice

10. Různé

Ad 2.
Dne 22. září 2003 proběhla v Budišově schůze Sdružení pro plynofikaci Budišovska. Byl požádán SFŽP o prodloužení termínu pro splnění 50 % připojení plynových přípojek do 31. prosince 2004. Hodnotit se bude celé sdružení dohromady.


Obec


přípojky
aktivní

podíl v %



Budišov

320

143

45



Trnava


186

34

18



Rudíkov

165

50

30



Nárameč

112

39

35



Hodov


82

35

43



Smrk


80

33

41



Kamenná, Klem.
73

7

10

  
Rohy


51

31

61

již splněno



Studnice

43

16

37


Vlčatín


35

6

17




Valdíkov

29

11

38


Hroznatín

28

8

29


- celkem

1204

413

34

Ad 3.
V průběhu měsíce listopadu 2003 se dostaví pracovnice Agentury ochrany přírody a krajiny ČR z Havlíčkova Brodu ing. Alena Betlachová na prohlídku lokality u bažantnice. Dotace od této agentury je možno čerpat až v roce 2004. Obec zjistí možnosti dotace z grantů Fondu Vysočina.

Ad 4.
Firma Proles, která je generálním dodavatelem prací, provádí v projektové stavební dokumentaci změnu technického postupu prací v úseku potoka za domem č.p. 50. Levá strana potoka bude upravena záhozem ještě v podzimních měsících roku 2003.

Ad 5.
Obec Budišov zaslala fakturu na podíl neinvestičních nákladů za provoz Základní školy Budišov za rok 2002. Požadovaný příspěvek za 22 našich žáků činí 100 226 Kč. Vzhledem k nejasným položkám bude učiněn dotaz o vysvětlení na OÚ Budišov. 

Ad 6.
Dne 1. října 2003 byla provedena kontrola výkonu agendy vidimace a legalizace (ověřování podpisů a shoda kopie s listinou). Závěr kontroly MěÚ Třebíč byl bez vážných výhrad.
Ad 7.
V noci z 12. na 13. září 2003 byla vykradena kancelář Obecního úřadu Kamenná. Byly vypáčeny dveře, okno a mříže a byl ukraden scanner. Vznikla škoda asi 5 000 Kč. Případ řeší Policie ČR. Pomohlo svědectví místních mladíků, kteří si zapsali SPZ podezřelého automobilu stojícího v uvedenou noc na kraji Kamenné.
Ad 8.
Dne 31. srpna vypršela lhůta k uhrazení poplatku za systém svozu komunálního odpadu. V příštím zápise ze zasedání obecního zastupitelstva budou zveřejněni ti, kdo poplatky neuhradí.

Ad 9.
Pozemkový fond ČR nabízí k prodeji pozemky v k. ú. Klementice – viz příloha. Obecní zastupitelstvo rozhodlo koupit pozemky p. č. 935, 928 a 884.

Ad 10.
Občané, kteří mají zájem o změření hladiny radonu ve svých domech, ať se přihlásí do 6. října 2003 u starosty pana Stanislava Rouše.


Upozorňujeme rodiče, aby zabránili svým dětem v bezdůvodném pojíždění po obci s motocykly.


Během měsíce října budou osloveni konkrétní občané, kteří využívají obecních pozemků k uskladňování různých materiálů a budou vyzváni k jejich odstranění.
Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová , Ladislav Eichler, Josef Rouš

Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš,

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce 

Starosta:

Stanislav Rouš

