Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 4. 12. 2003

Program:
1.   Zahájení

2. Zpráva o vykradení kanceláře obecního úřadu

3. Žádosti o prodej obecního pozemku
4. Obecně závazná vyhláška č. 1/2003 o místních poplatcích 

5. Obecně závazná vyhláška č. 2/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 

6. Žádost Oblastní Charity o příspěvek

7. Plynofikace

8. Provedení inventarizace

9. Dopravní značení na místních komunikacích

10. Ostatní
Ad 2.
V noci z neděle 30. 11. na pondělí 1. 12. byla opět vykradena kancelář Obecního úřadu Kamenná. Byly vypáčeny dveře a přeštípány zámky a byl zcizen počítač vč. tiskárny. Případ řeší Policie České republiky.
Ad 3.
Manželé JUDr. Zdeněk a Alena Nováčkovi čp. 35 žádají o prodej obecního pozemku p.č. 42, který se nachází mezi jejich domem, respektive místní komunikací a domem čp. 29 (dřívější majitelka pí. Halačková). Obecní zastupitelstvo nerozhodlo o okamžitém prodeji. Bude rozhodnuto na dalším zasedání obecního zastupitelstva.

Ad 4.

Obecní zastupitelstvo rozhodlo o přijetí obecně závazné vyhláška č. 1/2003 o místních poplatcích. Vyhláška bude zveřejněna na úředních deskách obecního úřadu. 
Ad 5.

Obecní zastupitelstvo rozhodlo o přijetí obecně závazné vyhláška č. 2/2003 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Poplatek pro fyzické osoby bude činit 350 Kč/osobu/rok. Vyhláška bude zveřejněna na úředních deskách obecního úřadu. 

Ad 6.
Oblastní Charita Třebíč žádá o příspěvek na svoji činnost. Obecní zastupitelstvo rozhodlo poskytnout příspěvek 2000 Kč. Bylo přihlédnuto i k tomu, že v roce 2003 využívali služeb Charity i 2 občané Kamenné.
Ad 7.

Pokud dojde k navrhovanému prodloužení termínu pro posuzování podmínky splnění 50 % podílu aktivovaných plynových přípojek o jeden rok (tj. cca do 31. 12. 2004), zváží obecní zastupitelstvo částečné až úplné vrácení příspěvku do výše 7000 Kč pro občany, kteří začnou odebírat zemí plyn do konce roku 2004.

Ad 8.
Starosta obce Stanislav Rouš nařídil provést inventarizaci hmotného a nehmotného majetku. Inventuru provedou členové kontrolní a finanční komise k 31. 12. 2003.

Ad 9.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo o výměně dopravního značení – svislých dopravních značek „vedlejší silnice.“ Starosta se informuje o možnosti osazení dopravní značky „stůj, dej přednost v jízdě“ a „omezení rychlosti.“
Ad 10.
Obec zažádala začátkem měsíce listopadu Krajský úřad Vysočina o bezplatné přidělení 3 počítačů (v rámci rušení bývalých okresních úřadů). Žádosti dosud nebylo vyhověno, rozhodne o ní přímo Rada Kraje Vysočina.


Obecní zastupitelé se informují o podmínkách a finanční náročnosti montáže elektronického zabezpečení kanceláře Obecního úřadu Kamenná.


Obecní zastupitelstvo rozhodlo o finančním přispění na Mikulášskou nadílku, na vánoční dětskou merendu (dne 20. 12. 2003) a na zábavnou pyrotechniku na oslavu Nového roku.


Místostarosta Ladislav Eichler oslovil 6 projekčních či topenářských firem, které vyhotoví nabídku na řešení plynového vytápění kulturního domu a prostor obecního úřadu.

Obecní zastupitelstvo rozhodlo v současné době nevyhovuje žádosti pana Jiřího Hladkého ml. o odpracování veřejně prospěšných prací.

Obecní zastupitelstvo se omlouvá majiteli domu čp. 13 v Klementicích, neboť byl v předešlém zápise ze zasedání obecního zastupitelstva mylně uveden mezi těmi, kdo neuhradili poplatek za systém likvidace komunálního odpadu. Uvedený majitel uhradil tento poplatek mez prvními.   

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Ladislav Eichler, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš.
Omluvena:

Vítězslava Čechová

Přítomni:

JUDr. Zdeněk Nováček, Alena Balíková – účetní obce
Starosta:

Stanislav Rouš

