Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 8. 1. 2004

Program:
1.   Zahájení

2. Návrh rozpočtu obce na rok 2004

3. Žádost o prodej pozemku

4. Žádost o prodej nebo dlouhodobý pronájem pozemku

5. Žádost o souhlas se změnou dobývacího prostoru

6. Nabídky na vyhotovení PD pro plynofikaci KD a OÚ

7. Zápis do obecní kroniky za rok 2003

8. Kandidát do rady mikroregionu Horácko

9. Dopis hejtmana kraje Vysočina

10. Provedení inventury

11. Ostatní

Ad 2.
Obecní zastupitelstvo navrhlo rozpočet obce pro rok 2004, který je předložen jako vyrovnaný s příjmy a výdaji ve výši 1 400 000 Kč. Rozpočet je uveden v příloze. 

Obecní zastupitelstvo rozhodlo, že do doby přijetí nového rozpočtu se bude čerpat v roce 2004 měsíčně rozpočet ve výši 1/12 rozpočtu roku 2003.

Ad 3.
Obecní zastupitelstvo po zvážení všech okolností nesouhlasí s prodejem pozemku p.č. 42 o jehož koupi žádali manželé JUDr. Zdeněk a Alena Nováčkovi čp. 35.

Ad 4.
Ing. Marek Smrček č.p. 67 žádá o koupi nebo dlouhodobý pronájem části pozemku p.č. 1277, který se přiléhá ke spodní části jejich pozemku. Obecní zastupitelstvo rozhodlo, že minimálně do doby zřízení stanoviště pro kontejnery (plast, sklo, papír, nápojové kartony) nesouhlasí s prodejem ani dlouhodobým pronájmem uvedeného pozemku. 

Ad 5.

Pan Jindřich Zedníček č.p. 42 žádá o souhlas obce se změnou plánu otvírky a dobývání v dobývacích prostorách Kamenná nad Oslavou a Kamenná nad Oslavou I zpracovanou Ing. Růžičkou, CSc. Obecní zastupitelstvo souhlasí s navrhovanou změnou.

Ad 6.
Bylo osloveno 6 projekčních či topenářských firem, aby předložily nabídku způsobu řešení plynového vytápění kulturního domu a prostor obecního úřadu. Své návrhy předložili 4 firmy. Bude oslovena společnost Vesas s.r.o. z Třebíče, aby upřesnila svou nabídku, která byla vyhodnocena jako nejvhodnější.

 Ad 7.

Obecní zastupitelstvo souhlasí s předloženým zápisem do obecní kroniky za rok 2003. Zápis v rozsahu 22 textových stran provede kronikář Ladislav Eichler.

Ad 8.
Obecní zastupitelstvo se rozhodlo, že nebude navrhovat svého zástupce do rady mikroregionu Horácko. 26. února proběhne volební valná hromada, kde bude zvolen nový člen rady a náhradníci za odstupujícího předsedy mikroregionu pana Václava Komínka z Číměře.

Ad 9.
Hejtman kraje Vysočina Ing. František Dohnal zaslal obci dopis, ve kterém ocenil kvalitu internetových stránek obce, kterou nedosahují ani některé mnohem větší obce či města.

Ad 10.
Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí výsledky inventury, kterou provedla na základě pověření k 31. 12. 2003 finanční a kontrolní komise. Nebylo zjištěno nedostatků. 

Ad 11.
Obec zajistila videokazety z Mateřské školy Kamenná z roku 1964. Videokazetu lze zakoupit za 120 Kč.

Obec získala bezplatně na základě žádosti starší počítač od Krajského úřadu Vysočina.


Na základě připomínek občanů byla diskutována zimní údržba místních komunikací (posyp, prohrnování sněhu v Klementicích). Posyp bude v případě potřeby objednán u Zemědělského družstva Budišov, tak jako prohrnování sněhu.


Příští svoz nebezpečného odpadu bude proveden 12. března 2004.


Zápis do 1. ročníku Základní školy Budišov bude 16. ledna 2004 v 14-17 hod. a 17. ledna v 9-10 hod. 

V pátek 16. ledna od 18.00 hodin proběhne v sále Základní školy Budišov beseda o možném budování úložiště radioaktivních odpadů v lokalitě Budišov. Účast mimo jiné přislíbili: ředitel SÚRAO, poradce ministra životního prostředí a zástupce Hnutí Duha.

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Mgr. Ladislav Chmelař, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš, Aleš Adam, Ladislav Eichler

Omluven:

Josef Rouš 

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

