Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 4. března 2004

Program:
1.   Zahájení

2. Žádost o směnu pozemků

3. Žádost o prodej pozemků
4. Územní plán obce

5. Mikroregion Horácko

6. Plynofikace budovy OÚ a KD

7. Ostatní

Ad 2.
Pan David Dobrovolný, bytem Jabloňov, žádá o vzájemnou směnu pozemků. Jedná se o část obecního pozemku parcelní číslo 498/8 (stráň za jeho domem č.p. 56) a o pozemek p. č. 156/1 (orná půda 4 354 m2) v lokalitě Na Záloží. Obecní zastupitelstvo rozhodlo, že se směnou těchto pozemků nesouhlasí.

Ad 3.
Manželé Helena a Jan Dvořákovi Kamenná č.p. 20 žádají o prodej části obecního pozemku p.č. 1230/9 před vjezdem do jejich nemovitosti a dále o část p. č. 167/5, který se nachází mezi jejich pozemky p. č. 130/2 a 130/4. Obecní zastupitelstvo rozhodlo, že souhlasí s prodejem uvedených pozemků za odhadní cenu a náklady spojené s jejich převodem.

Ad 4.
Obecní zastupitelstvo zvažuje dopracování urbanistické studie obce Kamenná, aby splňovala parametry územního plánu. Bude osloveno několik projekčních firem. Na zpracování územního plánu se reálně získává 75 % státních dotací.

Ad 5.
Dne 26. února 204 se starosta obce Stanislav Rouš zúčastnil volební valné hromady mikroregionu Horácko. Do rady byl zvolen p. Mejzlík z Třebenic, za předsedy mikroregionu pan Alois Komínek, místostarosta z Rudíkova. Do mikroregionu byly nově přijaty tyto obce: Dalešice, Kramolín, Slavíčky a Třebenice. Díle bylo sděleno, že byly v mikroregionu vybudovány cyklistické stezky (stání dotace 400 000 Kč).

Ad 6.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo o rozsahu plynofikace obecního úřadu a kulturního domu. Bude plynofikována kancelář obecního úřadu, malý sál a knihovna.

Ad 7.
Dne 12. března 2004 proběhne v Kamenné i Klementicích svoz nebezpečného odpadu.

Zkušebně bude započat sběr nápojových obalů (od mléka, vína, džusů…) do igelitových pytlů. Tyto budou distribuovány do domácností a v určeném termínu budou přistaveny na sběrné místo.

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš, Aleš Adam, Ladislav Eichler, Josef Rouš 

Omluven:

Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

