Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 1. dubna 2004

Program:
1.   Zahájení

2. Žádost o prodej pozemku

3. Rozhodnutí o prodeji pozemků

4. Plynofikace

5. Územní plán obce

6. Přijmutí obecních zaměstnanců

7. Ostatní

Ad 2.
Pan David Dobrovolný, bytem Jabloňov 109, žádá o koupi části obecního pozemku parcelní číslo 498/8, jedná se o svah  stráň za jeho domem č.p. 56. Přes uvedený pozemek vede rovněž vodovodní potrubí od studny k domu č.p. 56. Obecní zastupitelstvo souhlasí se záměrem prodeje části uvedeného obecního pozemku za cenu odhadní a náklady spojené s prodejem. Obecní zastupitelstvo souhlasí s dočasným užíváním části pozemku p.č. 498/11 vedle stodoly k č.p. 56 po dobu provádění stavebních prací žadatele, nejdéle však do 31. 12. 2005.

Ad 3.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo o prodeji části obecního pozemku p.č. 1230/9 před vjezdem do jejich nemovitosti a dále o část p. č. 167/5 manželům Heleně a Janu Dvořákovým, bytem Kamenná č.p. 20. V zákonné lhůtě 30 dní nebyly vzneseny připomínky.

Ad 4.
Dne 29. března 2004 proběhla v Budišově schůze Sdružení pro plynofikaci Budišovsko. Jednotlivé obce sdružení oznámily počty realizovaných plynových přípojek a počty již aktivovaných přípojek. Pokud nebude splněno 50 % připojení (dříve bylo 90 %) do 1. listopadu 2004, bude sdružení vracet státní dotaci 25 000 000 Kč, z toho připadá na Kamennou cca 1 700 000 Kč. V Kamenné a Klementicích je v součastné době 11 odběrů zemného plynu.

V pátek dne 9. dubna 2004 proběhne schůze s občany ve věci plynofikace – účast je velice nutná.

Ad 5.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo zadat vypracování úplné územně plánovací dokumentace obce společnosti DIS projekt s.r.o. Třebíč. Uvedená dokumentace je základním podkladem při čerpání dotací. Obecní zastupitelstvo rozhodlo o uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce.

Ad 6.
Obecní zastupitelstvo rozhodlo o přijmutí obecních zaměstnanců p. Miloslava Kratochvíla č.p. 73 a p. Pavla Adama č.p. 57. Na tyto zaměstnance bude z Úřadu práce Třebíč poskytnuta dotace na mzdu.

Ad 7.
Policie ČR zaslala roční zprávu za rok 2003 – vyhodnocení bezpečnostní situace v obci Kamenná a Klementice. Policie šetřila 6 trestných činů a 2 přestupky.

Bude provedeno odvedení vody ze střešních svodů z budovy kulturního domu a obecního úřadu, neboť dochází k podmáčení stavby. 

SDH uspořádá v sobotu 3. dubna 2004 v místní hospodě dětský karneval. Obec přispěje částkou 1000 Kč.


Byl zjištěn vznik černé skládky u potoka ve Žlebě. Budou osloveni příslušní občané.

Bude doplněn chybějící poklop u vrtu v Klementicích.

V Klementicích bude osazen automatický stmívač – ovladač veřejného osvětlení.

Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš, Aleš Adam, Ladislav Eichler, Josef Rouš, Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce, p. David Dobrovolný

Starosta:

Stanislav Rouš

