Zápis ze zasedání obecního zastupitelstva

ze dne 6. května 2004

Program:
1.   Zahájení

2. Rozhodnutí o prodeji pozemku
3. Stížnost na nadměrný výskyt včel

4. Územní plán obce

5. Veřejná zeleň

6. Ostatní

Ad 2.

Obecní zastupitelstvo rozhodlo o prodeji části obecního pozemku p.č. 498/8 (jedná se o stráň za domem č.p. 56) panu Davidu Dobrovolnému, bytem Jabloňov 109. V zákonné lhůtě 30 dní nebyly vzneseny připomínky.

Ad 3.
Ing. Jiří Hadaš, majitel rekreační chalupy čp. 9 v Klementicích upozornil na opětovný nadměrný výskyt včel v Klementicích. V průběhu 14-ti dnů proběhne osobní jednání s majitelem včelstev o sjednání nápravy, aby byl zajištěn předešlý klidný stav. Tímto jednáním dochází k porušení čl. IV obecní vyhlášky č. 1/1999 o chovu hospodářských a ostatních zvířat na území obce.
Ad 4.
Dne 22. dubna proběhlo jednání s ing. Gregarem z firmy DIS projekt s.r.o. Třebíč. Jako podklad k vyhotovení územního plánu obce bude sloužit urbanistická studie obce schválená obecním zastupitelstvem v roce 1999. Pokud mají občané návrhy na změny v územním plánu oproti uvedené urbanistické studii, mohou tyto své návrhy předat starostovi či místostarostovi obce.
Ad 5.
V první polovině května bude doplněna zeleň menšího vzrůstu (křoviny) na návsi, popř. i stromky v jiných částech obce.
Ad 6.
V sobotu dne 8. května 2004 od 9.00 hodin bude brigáda na úklid koupaliště.

V neděli dne 23. května 2004 se uskuteční v areálu koupaliště okrsková soutěž hasičů. Obecní zastupitelstvo rozhodlo o bezplatném pronájmu areálu a o příspěvku 1000 Kč na věcné ceny.

Dne 11 – 12. června 2004 proběhnou volby do Evropského parlamentu. Volební místností bude kancelář obecního úřadu.

V sobotu dne 12. června 2004 proběhne na hřišti u koupaliště malý turnaj v nohejbale. Obecní zastupitelstvo rozhodlo o příspěvku do 300 Kč na věcnou cenu.
Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Vítězslava Čechová, Mgr. Marie Mikynová, Stanislav Rouš, 
Aleš Adam, Ladislav Eichler, Josef Rouš.

Omluven:

Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:

Alena Balíková – účetní obce

Starosta:

Stanislav Rouš

