Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná

ze dne 4. srpna 2005
Program:
1.   Zahájení

2. Žádost o prodej pozemku

3. Přemístění trafostanice

4. Předplatné divadelních představení

5. Oprava místní komunikace

6. Uzavření veřejnoprávní smlouvy
7. Poplatek za systém svozu komunálního odpadu
8. Ostatní

Ad 2.
Pan Zedníček, bytem Brno žádá o pronájem popř. i prodej budovy bývalé hasičky, která se nachází mezi čp. 44 a býv. Školou. O žádosti bude rozhodnuto na příštím zasedání zastupitelstva obce.
Ad 3.
Obecní úřad Kamenná se kontaktoval se společností E. on o možnosti přesunutí trafostanice nad Klementicemi na protější stranu silnice, za účelem zřízení stavebních míst. Čeká se na vyjádření uvedené společnosti.
Ad 4.
Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Třebíč nabízí naším občanům možnost půlročního předplatného do nového třebíčského divadla Pasáž. V ceně cca 700 Kč jsou zahrnuty 4 divadelní představení (ve variantách A a B) a zajištění autobusové dopravy zdarma. Zájemci se mohou přihlásit u starosty či místostarosty nejdéle do 25. srpna 2005.
 Ad 5.
Ve dnech 21. a 22. července 2005 provedla firma MiKo sdružení Neslovice. Opravu místní komunikace v úseku od č. p. 8 po č. p. 31 a před domem č.p. 12. Práce byly provedeny v rozsahu 1 100 m2 
Ad 6.
Zastupitelstvo obce rozhodlo o uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Třebíč. Předmětem této smlouvy bude vykonávání přenesené působnosti podle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, a to:

· projednávat přestupky podle zákona č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů, které je obec Kamenná oprávněna vykonávat v prvním stupni

· a ukládat sankce, ochranná opatření a povinnost nahradit náklady řízení podle tohoto zákona.
Ad 7.
Dne 31. srpna 2005 uplyne termín pro úhradu poplatku na rok 2005 za systém svozu komunálního odpadu (á 350 Kč/osobu) a poplatku za psa. i na ty občany Kamenné a Klementic, z jejichž rodin se nikdo nezúčastní uvedeného úklidu.
Ad 8.
Obecní úřad souhlasí s konáním sbírky na opravu a věžních hodin na budišovském kostele. Sbírka se uskuteční dne 20. srpna 2005.
Zapsal:


Ladislav Eichler

Účast na zasedání:
Aleš Adam, Vítězslava Čechová, Ladislav Eichler, Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš, Stanislav Rouš
Nepřítomen:
Mgr. Ladislav Chmelař

Přítomni:

JUDr. Zdeněk Nováček, Alena Nováčková, Miloslava Hortová, Stanislava Reifová, Lenka Eichlerová, Leoš Kandela.

Starosta:

Stanislav Rouš

