Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne 1. prosince2005

Program:

1) Zahájení

2) Rozpočtové provizorium

3) Nařízení starosty obce o provedení inventarizace hmotného a nehmotného majetku

4) Záměr realizace rodinného domku v místní části Klementice

5) Návrh jednacího řádu zastupitelstva obce

6) Dodatek smlouvy o dodávce zemního plynu mezi obcí Kamenná a JMP a.s.

7) Žádost nemocnice Třebíč o příspěvek na pořízení nového CT

8) Provozní řád tělocvičny 

9) Informace o možnosti připojení na vysokorychlostní bezdrátový internet

10) Čištění komínů v Kamenné

11) Valná hromada mikroregionu Horácko

12) Novoroční ohňostroj 

Ad 1) Starosta Stanislav Rouš zahájil zasedání zastupitelstva obce. Konstatoval přítomnost nadpoloviční většiny zastupitelů, omluvil nepřítomné zastupitele Ladislava Eichlera a Mgr. Ladislava Chmelaře. 

Pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva Marii Mikynovou, ověřením zápisu pověřil Josefa Rouše a Aleše Adama. 

Starosta přednesl program zasedání, který zastupitelstvo schválilo. 

Ad 2) Obecní zastupitelstvo rozhodlo, že do doby přijetí nového rozpočtu na rok 2006, bude čerpat v roce 2006 měsíčně částku ve výši 1/12 rozpočtu roku 2005.

Ad 3) Starosta nařídil inventarizaci hmotného a nehmotného majetku obce v termínu do 31.12. 2005. Kontrolu provede finanční a revizní komise. 

Komise seznámí s výsledkem kontroly zastupitelstvo obce na prvním zasedání v lednu 2006.
Ad 4) Manželé Marcela a Karel Chytkovi a dcera Simona Chytková, bytem Klementice 19, seznámili zastupitelstvo obce se svým stavebním záměrem postavit RD na svém pozemku v Klementicích. Z toho důvodu požádali obec o spolupráci při výstavbě přístupové cesty k RD. Zastupitelstvo se shodlo, že zjistí možnosti výstavby této cesty, podmínky povolení stavby, majitele sousedních pozemků a cenovou náročnost celé akce. Informace budou sděleny Karlu Chytkovi do 20.12.2005. 

Ad 5) Marie Mikynová předložila zastupitelstvu návrh „Jednacího řádu zastupitelstva obce Kamenná“. Zastupitelé jej do příštího zasedání prostudují a sdělí případné návrhy a připomínky. Nepřítomným zastupitelům bude návrh předán.

Ad 6) Starosta Stanislav Rouš seznámil zastupitele s návrhem „Dodatku smlouvy o dodávce zemního plynu“ mezi obcí Kamenná a JMP a.s. Zastupitelstvo obce tento návrh schválilo.
Ad 7) Nemocnice v Třebíči požádala obec Kamenná o příspěvek na pořízení nového CT přístroje. Zastupitelstvo schválilo poskytnutí příspěvku na pořízení nového CT přístroje ve výši 5.000,- Kč.

Ad 8) Marie Mikynová předložila zastupitelstvu obce návrh „Provozního řádu tělocvičny v Kamenné“, která byla zřízena jako víceúčelové zařízení v malém sálku kulturního domu v obci. Zastupitelstvo obce tento návrh provozního řádu schválilo. 

Provozní řád tělocvičny je vyvěšen na úřední desce v Kamenné a Klementicích a v tělocvičně. Klíče od tělocvičny jsou u Mgr. Milana Procházky, Kamenná č.p.12, který je i odpovědnou osobou za chod zařízení. 

Ad 9) Ing. Zbyněk Zedníček informoval o možnosti připojení na vysokorychlostní bezdrátový internet provozovaný firmou Mírovka. Prozatím se předběžně přihlásilo 18 uživatelů. V současné době probíhají jednání o možnostech instalace a připojení. Pokud bude jednání úspěšné, připojení bude realizováno v jarních měsících 2006. Podrobné informace jsou uvedeny na přiloženém letáku, vyvěšeném na úřední desce v obci.

Ad 10) Dne 10. 12. 2005 od 9 hod. bude prováděno v obci čištění komínů. Pan Růžička bude postupně obcházet celou obec včetně místní části. Druhé čištění komínů proběhne koncem ledna, třetí čištění proběhne v dubnu 2006.  

Ad 11) Dne 8.12. 2005 proběhne v restauraci SPORT v  Budišově valná hromada |mikroregionu HORÁCKO. Valné hromady se zúčastní starosta Stanislav Rouš a místostarosta Ladislav Eichler. 

Ad 12) Obecní zastupitelstvo schválilo zakoupení novoročního ohňostroje za částku ve výši do 3000,- Kč. 

Zapsal: Mgr. Marie Mikynová

Přítomní členové zastupitelstva: Stanislav Rouš, Vítězslava Čechová, Aleš Adam, Mgr. Marie Mikynová, Josef Rouš

Omluvení členové zastupitelstva: Mgr. Ladislav Chmelař, Ladislav Eichler

Přítomní občané: Alena Balíková, Karel Chytka, Marcela Chytková, Simona Chytková, Ing. Zbyněk Zedníček, Mgr. Jaroslav Mikyna, Alena Nováčková, Lenka Eichlerová

