Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná

dne  7. prosince 2006

Program:

1.
Zahájení

2.
Schválení územního plánu

3.
Zpráva finančního výboru

4.
Hospodaření v obecních lesích

5.
Seznámení s aktivními dotačními tituly

6.
Ověřování podpisů a listin (vidimace a legalizace)

7.
Návrh rozpočtu obce na rok 2007

8.
Úpravy v budově č.p. 45 v Kamenné

9.
Prodej pozemku

10.
Vánoční výzdoba a novoroční ohňostroj

11.
Odklízení sněhu v obci

Ad 1.   Zahájení

Starosta obce zahájil v 19:10 hodin zasedání zastupitelstva obce. Prohlásil, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Program byl rozšířen  o body „Úpravy v budově č.p. 45 v Kamenné” a „Odklízení sněhu”. Upravený program zastupitelstvo schválilo 7 hlasy, proti 0, zdrželo se 0.

Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Janu Ritterovou, ověřením zápisu určil Marii Mikynovou a Ladislava Eichlera. Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti  zápisu nebyly podány žádné námitky.  

Ad 2.
Schválení územního plánu

Starosta obce přednesl návrh usnesení, které pojednává o projednání Územního plánu obce Kamenná. Odsouhlasením tohoto usnesení zastupitelstvo
A. bere na vědomí:

I. zprávu o projednání „Územního plánu obce Kamenná“,
II. stanovisko nadřízeného orgánu územního plánování Krajského úřadu kraje Vysočina, odboru územního plánování a stavebního řádu k návrhu Územního plánu obce Kamenná, vydané v souladu s ustanovením § 26 odst. 2 zák. 50/1976 Sb ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon),

III. vyhodnocení stanovisek, připomínek a námitek k návrhu územního plánu.

B. schvaluje:

I. Územní plán obce Kamenná ve smyslu § 26 odst. 2 zák. 50/1976 Sb. ve znění pozdějších předpisů (stavební zákon) dle předloženého návrhu územně plánovací dokumentace,
II. vyhodnocení stanovisek, připomínek a námitek k návrhu územního plánu, jako součást závazné části územního plánu včetně těchto požadavků plynoucích ze stanoviska nadřízeného orgánu územního plánování a stavebního řádu ke konceptu Územního plánu obce Kamenná:
- Ze seznamu veřejně prospěšných staveb vypustit stavbu č. 4 a č. 7, neboť k nim nebyla navržena žádná plocha. Dále stavbu č. 2, tábořiště, neboť neodpovídá ust. § 108 stavebního zákona pro uskutečnění nových staveb pro veřejně prospěšné služby a pro veřejně technické vybavení území.
- Z prostorové regulace vypustit koeficient zastavění pozemků. Tento regulativ náleží do regulačního plánu.

- Pojmy územního plánování použít důsledně podle § 139 a) stavebního zákona a v čistopise je opravit.

  C. vymezuje závazné části:
Závazné části územního plánu včetně regulativů územního rozvoje jsou vymezeny návrhem obecně závazné vyhlášky. Stanoviska pořizovatele k jednotlivým připomínkám z  projednání návrhu územního plánu jsou nedílným dokumentem závazné části územního plánu (viz. Vyhodnocení stanovisek, připomínek a námitek k návrhu územního plánu)

D. vyhlašuje:

obecně závaznou vyhlášku č. 3/2006 o vyhlášení závazných částí    územního plánu obce Kamenná, jež dnešním dnem nabývá účinnosti. Vyhláška bude vyvěšena na úřední desce.

   E. ukládá starostovi:

A) hlavní výkresy a textovou část Územního plánu obce Kamenná opatřit schvalovací doložkou dle ustanovení § 16 vyhl. č. 135/2001 Sb., 
B) zajistit uložení potvrzených vyhotovení územního plánu na Úřad městyse Budišov (stavební úřad) a na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu,

C) rozeslat kopie vyhlášky spolu se schématem hlavního výkresu územního plánu dotčeným orgánům státní správy podle § 20 odst. 3 vyhl. 135/2001 Sb.,
D) vyplnit registrační list územního plánu a odeslal jej na Krajský úřad kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu podle § 21 odst. 2 vyhl. 135/2001 Sb..

Zastupitelstvo obce schválilo výše uvedené usnesení 7 hlasy, proti 0, hlasování se zdrželo 0 z přítomných zastupitelů.

Ad 3.
Zpráva finančního výboru

Předsedkyně finančního výboru Mgr. Marie Mikynová seznámila zastupitelstvo s výsledky  kontroly výdajů obce nad 3.000,- Kč za období leden až listopad 2006. K výsledkům kontroly nemělo zastupitelstvo námitek. Zastupitel Ladislav Eichler navrhl nadále průběžně informovat o těchto výdajích a rovněž je zveřejňovat. Způsob informování o výše uvedených výdajích bude upřesněn na příštím zasedání zastupitelstva. Do stejného termínu bude prověřen soulad tohoto návrhu s platnými právními předpisy.
Ad 4.
Hospodaření v obecních lesích

Místostarosta Lubomír Novotný informoval zastupitelstvo o upozornění lesního hospodáře Lesní správy Třebíč , týkající se vzniku holiny o výměře cca 0,85 ha v obecním lese a dále o napadení obecního lesa kůrovci.

Zastupitelstvo rozhodlo o zalesnění evidované holiny v jarních měsících zasazením cca 4.600 ks stromků. V případě napadení dřeva kůrovci zastupitelstvo rozhodlo o okamžitém vytěžení kůrovcového dříví a jeho odvozu z lesa. V místech napadení lesa budou provedena obranná opatření proti opětovnému výskytu škůdců.

V souvislosti s tím žádá zastupitelstvo všechny zájemce o těžbu dříví, aby se hlásili u místostarosty Lubomíra Novotného. 

Ad 5.
Seznámení s aktivními dotačními tituly

Zastupitelka Jana Ritterová informovala zastupitelstvo o dotačních titulech, které jsou v současné době aktivní a aplikovatelné na potřeby obce. Zastupitelstvo rozhodlo o záměru zúčastnit se vhodného dotačního programu s již existujícím projektem na opravu části  dešťové kanalizace. Zastupitelstvo vytipovalo další možné záměry, týkající se oprav a údržby obecního majetku, kde bude nutno zpracovat projektovou dokumentaci.  

Jedná se zejména o :
- vybudování cesty ke koupališti,
- opravu kapličky v Klementicích,
- opravu „Roušova rybníka“,
- vybudování dětského hřiště,
- zajištění sociálního zařízení koupaliště a kulturního domu.

Zastupitel Ladislav Eichler navrhl zamyslet se nad možností vytvořit ve vhodném objektu určitou formu muzea či expozice kamenictví, které by připomínalo historickou tradici tohoto oboru v naší obci přetrvávající do dnešní doby (těžba a obrábění kamene).

Ad 6.
Ověřování podpisů a listin (vidimace a legalizace)


Zastupitel Ladislav Eichler informoval zastupitelstvo, že podle vyjádření příslušných pracovníků Městského úřadu v Třebíči není možný souběh zaměstnance obecního úřadu (tzn. i ověřovatele podpisů) s funkcí zastupitele obce. Dle novelizace zákona platné od 1. března 2006 je oprávněn k ověřování podpisů a listin buď pověřený zaměstnanec, který musí složit příslušnou zkoušku, nebo  starosta či místostarosta obce bez dalšího přezkušování. Zastupitelstvo rozhodlo, aby tuto službu vykonával místostarosta Lubomír Novotný, jež s jejím výkonem souhlasí.
Ad 7.
Návrh rozpočtu obce na rok 2007
Starosta obce Stanislav Rouš předložil zastupitelstvu návrh rozpočtu na rok 2007. Zastupitelstvo projednalo předběžný návrh rozpočtu na rok 2007. Návrh rozpočtu je nedílnou součástí tohoto zápisu.  Schválení rozpočtu bude předmětem příštího zasedání zastupitelstva.
Ad 8.
Úpravy v budově č.p. 45 v Kamenné

Pan Petr Nováček předložil zastupitelstvu soupis prací, které byly provedeny v budově pohostinství č.p. 45. Zastupitelstvo souhlasí s provedenými úpravami. Jednalo se o opravu podlahy, montáž topení, ohřívače vody a sanitárního zařízení. Zastupitelstvo rozhodlo, že v souvislosti s výdaji pana Petra Nováčka při výše uvedených úpravách na obecním majetku, mu bude odpuštěno nájemné po dobu 22 měsíců a zbylá částka investičních výdajů, tj. 58.725,- Kč, bude panu Petru Nováčkovi proplacena.

Zastupitelstvo obce schválilo výše uvedené usnesení 7 hlasy, proti 0, hlasování se zdrželo 0 z přítomných zastupitelů.
Ad 9.
Žádost o prodej části pozemku p. č. 433/1 a pozemku p. č. 433/2 v k.ú. Kamenná

Pan Roman Probošt požádal obec o prodej části pozemku p.č. 433/1 přiléhajícího     k pozemku jeho chaty a pozemku pod jeho chatou p.č. 433/2 v k.ú. Kamenná. 

Zastupitelstvo obce oznamuje záměr prodat část pozemku 433/1 a pozemek 433/2 v k.ú Kamenná panu Romanu Proboštovi.  

Ad 10.
Vánoční výzdoba a novoroční ohňostroj

Zastupitelstvo obce se rozhodlo řešit vánoční výzdobu a novoroční oslavy v obci obvyklým způsobem, tj. ozdobením vánočního stromu na návsi a zakoupením ohňostroje k tradičnímu novoročnímu setkání občanů na návsi v Kamenné v 0,30 hod na Nový rok 2007.
Ad 11.
Odklízení sněhu

Zastupitel Ladislav Eichler předložil návrh na plán zimní údržby komunikací. Jedná se o přehled místních komunikací, jejíchž sjízdnost bude zajišťovat ZD Budišov a dále místa, která bude prohrnovat pracovník sjednaný Obecním úřadem. 
Starosta obce prohlásil v 21:45 hodin zasedání zastupitelstva z důvodu vyčerpání programu za ukončené.

Zapsala a za správnost:


Jana Ritterová

Ověřovatelé zápisu:


Ladislav Eichler, Mgr. Marie Mikynová

Přítomní členové zastupitelstva:

Ladislav Eichler, Mgr. Marie Mikynová, Lubomír Novotný, Jana Ritterová, Josef Rouš, Stanislav Rouš, Josef Suchý

Přítomní občané:
Aleš Adam, Petr Nováček, Mgr. Milan Procházka
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