Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Kamenná 

dne  11. ledna 2007
Program:

1.    Zahájení

2.    Rozpočtové provizorium

3.    Zřízení zásahové jednotky 

4.    Zapůjčení hasičské stříkačky z roku 1937 do muzea v Oslavanech

5.    Kaplička
6.    Úprava návrhu rozpočtu obce na rok 2007 a schválení rozpočtu na rok 2007

7.    Kontrola příjmů a výdajů obce

8.    Pravidelné předkládání a zveřejňování výdajů obce

9.    Seznámení zastupitelstva s výdaji obce nad 3000,- Kč za měsíc prosinec

10.  Inventarizace majetku obce Kamenná

11.  Vyjasnění majetkových vztahů ke komunikaci v Klementicích a vynaložených nákladů

        na provedenou opravu  

12.  Návrh na uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi Kamennou a Třebíčí ve věci

       projednávání přestupků 

13.  Návrh zápisu do kroniky obce za rok 2006

14.  Prodej pozemku 

15.  Návrh na opravu a doplnění osvětlení

16.  Dotace

17.  Různé

Ad 1) Zahájení 

Starosta obce zahájil v 1905 hodin zasedání zastupitelstva obce. Prohlásil, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a na zasedání je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů. Starosta přednesl program zasedání zastupitelstva obce. Program byl rozšířen o body: „Rozpočtové provizorium“, „Prodej pozemku“, „Návrh na opravu a doplnění osvětlení“, „Dotace“. Zastupitelstvo obce takto upravený program zasedání schválilo 7 hlasy, proti 0,  zdržel se 0. 

Starosta pověřil vyhotovením zápisu ze zasedání zastupitelstva obce Marii Mikynovou, ověřením zápisu určil Janu Ritterovou a Ladislava Eichlera. Starosta konstatoval, že zápis z předcházejícího zasedání byl ověřen a vystaven k nahlédnutí na úřední desce. Proti zápisu nebyly podány žádné námitky. 

Ad 2) Rozpočtové provizorium

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že do doby přijetí nového rozpočtu na rok 2007, bude čerpat v roce 2007, měsíčně částku ve výši 1/12 rozpočtu roku 2006.
Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 3) Zřízení zásahové jednotky 

Obec zřídí zásahovou jednotku v rámci Sdružení dobrovolných hasičů. Jednotka bude mít 9 členů. Starosta pověřil Lubomíra Novotného, aby oslovil členy SDH, kteří mají zájem být členy. 

Ad 4)  Zapůjčení hasičské stříkačky z roku 1937 do muzea v Oslavanech
Zastupitelstvo obce schválilo bezplatný pronájem staré hasičské stříkačky z roku 1937 do hasičského muzea v Oslavanech.  S muzeem bude sepsána smlouva o podmínkách zapůjčení. 

Zastupitelstvo obce schválilo zapůjčení 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 
Ad 5)  Kaplička
Starosta obce přednesl návrh zavedení elektrického zvonění a instalaci bicího mechanismu v kapličce v Kamenné. Zastupitelstvo obce souhlasí s tímto návrhem a pověřilo starostu, aby oslovil firmy, které se touto problematikou zabývají, na vypracování cenové nabídky.  
Ad 6)  Úprava návrhu rozpočtu obce na rok 2007 a schválení rozpočtu na rok 2007

Zastupitel Ladislav Eichler předložil návrh na úpravu návrhu rozpočtu obce na rok 2007. Úprava se týká položky „Výstavba a údržba inženýrských sítí (projektová dokumentace)“. 
L. Eichler požádal o navýšení prostředků na vyhotovení projektové dokumentace na:

a)  adaptace stávající nevyužívané budovy (dílny) za kulturním domem na stálou výstavní expozici „Kamenictví v Kamenné“

b) adaptace stávající nevyužívané nocležny v Klementicích na objekt k pronájmu pro rekreační účely. Zastupitelstvo obce souhlasí s předloženým návrhem úpravy rozpočtu. 

Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet obce pro rok 2007. Rozpočet obce je vyrovnaný, s příjmy a výdaji ve výši 1 642.000,- Kč. Rozpočet obce na rok 2007 je nedílnou součástí tohoto zápisu. 


Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 7)  Kontrola příjmů a výdajů obce
Předsedkyně finančního výboru Marie Mikynová seznámila zastupitelstvo obce s provedenou kontrolou příjmů a výdajů obce Kamenná za období od 1. 1. 2006 do 31.12. 2006. Nebylo zjištěno rozdílů mezi pokladními a vystavenými výdajovými účetními doklady. Veškeré účetní doklady jsou řádně podepsány od účetní i od starosty. Nebyl neoprávněně proplacen žádný doklad.   

Zastupitelstvo obce schválilo výsledky kontroly 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

Ad 8) Pravidelné předkládání a zveřejňování výdajů obce

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že finanční hospodář bude pravidelně předkládat měsíčně přehled výdajů obce nad 3.000,- Kč na každém zasedání zastupitelstva. Jedná se o všechny výdaje, kromě mzdových nákladů a plateb záloh. Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0.

Zastupitelstvo obce schválilo zveřejňování výdajů obce nad 3.000,- Kč každý měsíc na úřední desce. Usnesení bylo přijato 4 hlasy, proti J. Rouš, M. Mikynová, zdržel se 1. 
Ad 9) Seznámení zastupitelstva s výdaji obce nad 3000,- Kč za měsíc prosinec

Předsedkyně finančního výboru Marie Mikynová seznámila zastupitelstvo s výdaji obce nad částku 3.000,- Kč v měsíci prosinci 2006.  Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí proplacení následujících výdajů: - svoz odpadů  …7.169,-

- záloha na el.energii…8.790,-

- příspěvek na autobusovou dopravu …8.874,50

Ad 10)  Inventarizace majetku obce Kamenná
Starosta obce seznámil zastupitelstvo s provedenou inventarizací majetku obce a předáním prostor kulturního domu a koupaliště  jednotlivým zastupitelům zodpovědným za jejich  chod. 

Zastupitel L. Eichler předložil přehled zjištěných nedostatků a závad v budově kulturního domu a návrh na jejich odstranění. 
Ad 11) Vyjasnění majetkových vztahů ke komunikaci v Klementicích a vynaložených nákladů na provedenou opravu  

Zastupitel Ladislav Eichler požádal starostu o vyjasnění majetkoprávních vztahů k části opravené komunikace v Klementicích. Jedná se o úsek od zastávky autobusu po č.p. 1. V roce 2006 byly vynaloženy náklady na opravu tohoto úseku z obecních prostředků. 
Starosta obce informoval zastupitelstvo se zjištěným stavem. Na Katastrálním úřadě pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Třebíč, bylo zjištěno, že část opravené komunikace je součástí pozemku p.č. 1027 - ostatní komunikace, který zasahuje až po č.p. 1. Celý pozemek je ve vlastnictví kraje Vysočina, Žižkova 1882/57, Jihlava. 
Zastupitelstvo obce vyzvalo starostu, aby zahájil jednání s vlastníkem pozemku o možné spoluúčasti kraje na financování opravy. 
Hlasování: Pro 4 hlasy, proti 2, zdržel se 1. 
Ad 12) Návrh na uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi Kamennou a Třebíčí ve věci projednávání přestupků 

Zastupitel Ladislav Eichler navrhl uzavření smlouvy obce Kamenná s Mě.Ú Třebíč na řešení veřejnoprávních sporů a přestupků. Zastupitelstvo obce vyzvalo starostu, aby zahájil jednání na Mě.Ú Třebíč. 
Ad 13) Návrh zápisu do kroniky obce za rok 2006

Kronikář Ladislav Eichler seznámil zastupitelstvo s návrhem zápisu do kroniky obce za rok 2006. Zastupitelstvo obce souhlasí s návrhem zápisu do kroniky za rok 2006. Zápis v rozsahu 23 textových stran provede kronikář Ladislav Eichler.

Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 14) Prodej pozemku 
Zastupitelstvo obce schválilo prodej pozemku p.č. 433/2 a  části pozemku p.č. 433/1 v k.ú  Kamenná p. Romanu Proboštovi za cenu 150,- Kč/m2 a náklady spojené s převodem. 

V zákonné lhůtě nebyly vzneseny žádné připomínky. 
Usnesení bylo přijato 7 hlasy, proti 0, zdržel se 0. 

Ad 15) Návrh na opravu a doplnění osvětlení

Místostarosta Lubomír Novotný  přednesl návrh na opravu a doplnění veřejného osvětlení v části obce „Žleb“ a na opravu dalších  nefunkčních světel v obci. Zastupitelstvo souhlasí s opravou a doplněním osvětlení. 
Ad 16)  Dotace
Zastupitelka Jana Ritterová informovala zastupitelstvo o možnostech čerpání dotačních titulů z „Programu Obnova venkova“ a „Oranžové hřiště“. 
Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu kraje Vysočina v rámci „Programu obnovy venkova „ na opravu místních komunikací v obci a podání žádosti o poskytnutí prostředků na vybudování víceúčelového hřiště z dotačního titulu „Oranžové hřiště“. 
Hlasování: pro 7, proti 0, zdržel se 0. 
Ad 17)  Různé

Místostarosta Lubomír Novotný přednesl návrh na probírku a dočištění obecního lesa v  části Tábor,  z důvodu odstranění stromů napadených kůrovcem. 

Občanské sdružení Kameňáci požádalo o pronájem sálu a sálku kulturního domu dne 28.1. 2007  z důvodu konání „Odpoledních čajů pro děti a mládež“ Zastupitelstvo vzalo na vědomí.

Starosta obce prohlásil v 2150 hodin zasedání zastupitelstva za ukončené, neboť byl vyčerpán pořad jednání.

Zapsala a za správnost: 

Mgr. Marie Mikynová

Ověřovatelé zápisu: 


Jana Ritterová, Ladislav Eichler

Přítomní členové zastupitelstva:  
Ladislav Eichler, Mgr. Marie Mikynová, Lubomír Novotný, Jana Ritterová, Josef Rouš, Stanislav Rouš, Josef Suchý

Přítomní občané: 
Lenka Eichlerová
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